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YBaxaemniti [TaBen HukomaeBuu! BeposiTHee Bcero, peub uget 06 ymBoeHuu noyku. Cama mo cebe
aHOMaJlus pa3BUTHUA B BUE YOBOEHHUS MOYEK - OfHa 13 Hauboiee 4acTo BCcTpeyawmuxcsa. O4eHb
YaCTo JIIOOU KUBYT C 3TOU aHoManuen 1o 40-50 s1eT ¥ IOTOM Y3HAKOT O Hel COBEPILEHHO CIy4alHo, B
pe3ynbTaTe 00CIeNoBaHUM 10 COBEPIIEHHO OPYTUM 3a00JIeBaHUSIM, T. €. Y HUX HeT HUKAKHUX 3KaJo0,
HUKAKUX OTKJIOHEHUH B pa0oTe 1mo4yek. YIBOeHHAs ITOYKa Yallle ITofiBepKeHa BO3HUKHOBEHUIO
nuenoHedpuTa (BocmaneHre MOYEeYHOU T0XaHKHY), BOSBHMKHOBEHMIO KaMHel. Baira 3ayaya -
npoduIaKTKa BOCIIAIMTEIbHBIX 3a00JIeBaHNIM MOUYEBLIBOASAIINX TyTEl: TePUOONYECKHY OefaTh
neBoYKe OOIIMHM aHaIM3 MOYM, aHAIU3 MOYHU 110 HeununnopeHkKo, moceB MO4YX Ha (Iiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (eCii Bce HOpMaJibHO, TO 1 pa3 B 6 Mecs1ieB), menath Y3U mouek
(omsaTh XKe, ecnu HeT nueaoHe@puTos, To 1 pa3 B 1-2 roma). [1pu YyacThIX aTakax nIueI0HEDPUTOB -
nooOcyiefoBaHKe B YCIIOBUSX CTallMOHapa (BHyTpuBeHHas yporpadus). Korma meBouka mogpacTeT, BO
BpeMsi OepeMeHHOCTH HeoOX0OuMO COCTOSATh Ha yueTe y yposiora. [IumuTe, eciu OYOyT BOIIPOCHL.



